
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Brajton  
(Brighton) 

   
Boemski, hedonistički i živopisan, Brajton je grad koji ima 
sve, od opuštenog primorskog života do nadaleko 
poznatog noćnog provoda. Na samo 70 km od Londona, u 
Brajtonu ćete pronaći brojne atrakcije: fascinantan Royal 
Palace, interesantne muzeje, prelepu plažu, zanimljive 
radnje, brojne tradicionalne pabove i savremene noćne 
klubove. U srcu grada nalazi se čuvena palata sazidana u 
indijskom stilu izgrađena za kralja Džordža IV. Živopisna 
mreža poznatih ulica za kupovinu, poznata kao The Lanes, 
puna je vintage radnji, antikvarnica i neobičnih, starinskih 
kafea.  
Pohađanjem nastave u istorijskom delu grada polaznici 
imaju priliku da osete energiju i šarm koje Brajton nudi. 
Bilo da želite da uživate u tradicionalnom fish and chips na 
plaži, ili se opuštate uz zvuke žive muzike, Brajton pruža 
mogućnost da to i ostvarite. 

Vannastavne aktivnosti – Škola organizuje različite 
vannastavne aktivnosti i obilaske glavnih atrakcija grada i 
okoline, koji će polaznicima omogućiti upoznavanje 
Brajtona. Neke od aktivnosti su: Ghost walk of the Lanes, 
filmske večeri, trke pasa, odlazak u tradicionalni pab, fish 
and chip  večere, večeri internacionalne kuhinje i sl.  
 

 

Oxford International 
English Schools 

 
Školski centar u Brajtonu deo je grupacije škola pod 
nazivom Oxford International Education Group.  Prostorije 
škole jezika su smeštene u Regency petospratnici u  
istorijskom delu grada na samo tri minuta hoda od plaže. 
Škola u Brajtonu je klimatizovana, svetla i prostrana sa 
modernim učionicama. U sklopu škole se nalaze i 
prostorije sa računarima kao i prostorije za odmor i 
druženje polaznika. Tokom letnje sezone, postoji 
mogućnost da se nastava odvija i van matične zgrade, ali 
uvek u blizini i istog kvaliteta. Sve detalje polaznici dobijaju 
prvog dana nastave.  

Škola u ponudi ima sledeće kurseve: 

• Standardni kurs ( 20 časova nedeljno) 

• Intenzivni kurs (20+10 izbornih časova nedeljno) 

• Super intenzivni kurs (20+20 izbornih  časova 
nedeljno) 

• Pripreme za IELTS; 
 
 
Izborni časovi se odnose na unapređenje znanja  jezika u 
sferama akademskog čitanja, pisanja i govora,  javnog 
govora i prezentovanja,  novinarstva,   akademskog 
izražavanja. 

Vikendom se organizuju celodnevni izleti i obilasci  
Aroundel zamka i londonskih muzeja. Određene aktivnosti  
su besplatne dok je za neke potrebna doplata. 
 



  
 
 
 
SMEŠTAJ – Škola u svojoj ponudi ima nekoliko opcija 
smeštaja. Smeštaj u porodici je dobra opcija za one 
polaznike koji žele da iskuse način života i kulturu porodice 
koja će joj biti domaćin tokom boravka. Na raspolaganju su 
jednokrevetne ili dvokrevetne sobe (za dvoje polaznika koji 
putuju zajedno), uz mogućnost da se opredele za noćenje 
sa doručkom ili polupansion. Rezidencijalni smeštaj je 
dobra opcija za polaznike koji žele više nezavisnosti, ali i 
iskustvo boravka u internacionalnom okruženju. Smeštaj 
podrazumeva jednokrevetnu sobu sa privatnim kupatilom, 
dok se kuhinja i dnevni boravak dele sa ostalim stanarima. 
Smeštaj u zajedničkim stanovima je odlična opcija za 
polaznike koji žele da steknu pravo internacionalno iskustvo budući da se zajedničke prostorije stana ili kuće dele sa drugim, 
internacionalnim polaznicima škole. Smeštaj je u jednokrevetnim sobama sa zajedničkom upotrebom kuhinje, kupatila i 
dnevne sobe.  

 

 

 

 
Cenovnik programa ne uključuje: transfer od/do aerodroma, vizu, vannastavne aktivnosti, bankarske troškove, avio kartu, 
putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale nepomenute troškove. 
 

 
Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2023.  
 

Program Broj časova Nivoi Veličina grupe Uzrast Trajanje kursa Početak kursa 

Standardni  20 (45’) Svi Maks. 15 16+ Min 2 nedelje Ponedeljkom 

Intenzivni 30 (45’) Svi Maks. 15 16+ Min 2 nedelje Ponedeljkom 

Super intenzivni 40 (45') Svi Maks. 15 16+ Min 2 nedelje Ponedeljkom 

Pripreme za IELTS 20 (45’)        B1+ Maks. 15 16+ Min 2 nedelje Ponedeljkom 

Kursevi 2 nedelje 3 nedelje 4 nedelje 6 nedelja 

Registracija 65 £ 

Standardni kurs prepodne 20 570 £ 855 £ 1140 £ 1554 £ 

Intenzivni kurs 30 732 £ 1098 £ 1464 £ 1962 £ 

Super intenzivni kurs 40 874 £ 1311 £ 1748 £ 2358 £ 

Pripreme za IELTS 20 570 £ 855 £ 1140 £ 1554 £ 

Smeštaj   

Porodični smeštaj 1/1 soba, zajedničko kupatilo BB – 200 £ nedeljno, HB – 225 £ nedeljno 

Rezidencijalni smeštaj  1/1 soba sa kupatilom, bez obroka -  od 330 £ nedeljno 

Smeštaj u zajedničkom stanu 1/1 soba, zajedničko kuptilo, bez obroka  – 260 £ nedeljno 

Doplate 

Porodični smeštaj 35 £  visoka sezona jul, avgust i 23.12-01.01.2024  

Transfer 109 £ - 190 £ po pravcu u zavisnosti od aerodroma 

Nastavni materijal 65 £ 


